Μία πισίνα έχει μήκος  13,5 μ. , πλάτος  9,6 μ.και βάθος 3μ. Να βρείτε πόσα κ.μ. νερό χωράει.






Ένα κυλινδρικό βαρέλι έχει εσωτερικά διάμετρο 1,25 μ., και ύψος  2μ. Πόσα  κ.μ. είναι ο    

       όγκος του;






Μία οικογένεια καταναλώνει 18.250 κ.δεκ. νερό τον μήνα. Πόσα κ.μ. νερό καταναλώνει σε έναν χρόνο;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Η Αντιγόνη ζυγίζει 37 χγρ. 560 γρ. και ο πατέρας της 42 χγρ. 440 γρ. περισσότερα. Πόσα κιλά ζυγίζουν και οι δύο μαζί; (Η απάντηση να γραφεί ως δεκαδικός αριθμός)

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Ένα εργοστάσιο συσκεύασε 2 τόνους και 500 κιλά ντοματάκια σε τενεκεδένια κουτάκια των 250 γρ. το καθένα. Πόσα κουτάκια χρησιμοποίησε;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Τι βάρος έχουν τα 25 κ.μ. νερό;

.........................................................................................................................................................................................
Τι βάρος έχουν 35 λίτρα νερό;

.........................................................................................................................................................................................
Πόσα κ.εκ. είναι τα 250 λίτρα νερό;

.........................................................................................................................................................................................
Ποιο είναι το βάρος του νερού το οποίο γεμίζει μία πισίνα με διαστάσεις:  20 μ. μήκος, 10 μ. πλάτος και 2 μ. βάθος;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Το εμβαδόν του πατώματος ενός δωματίου σχήματος κύβου είναι 9 τ.μ. Πόσα τ.μ. είναι η συνολική επιφάνεια των τοίχων; Πόσος είναι ο όγκος του δωματίου;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Ένα δοχείο περιέχει 7,2 κ.μ. νερό. Εάν το μήκος του είναι 2,4 μέτρα και το πλάτος του 2 μέτρα, πόσα μέτρα είναι το ύψος του;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Ένα φορτηγό μετέφερε 15 ίδιους κυλινδρικούς κορμούς δένδρων σε κάποιο εργοστάσιο. Εάν η διάμετρος του κάθε κορμού ήταν 30 εκ. και το ύψος του 5 μέτρα, να βρείτε πόσος ήταν ο συνολικός όγκος (σε κ.μ.) της ξυλείας που μετέφερε. 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
